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����������	
���ก���	ก�� 
����� 6 
��������	 

1. ���	
ก�
��	�����
��������   ×   �������	ก
��������� �
�ก
 !�����"#ก�������$%� 

1. ����	&�����'ก())*��%ก�	+�!,�������	����	$%--�ก�./���$+���	0������ก
	�$����� 
          ก. �1����1����	    !.  &��2�+/#� 
          �. �1��"��    �. �1���
'1 

2. ก�
&4�

�$�����	&�����'ก())*����(2	�5 !�������1����1����	$
5	���$%� 
           ก. 

�$�&ก���    !. &$�����������'	 
           �. (�6�
�1)    �. 

�$��%��
�(16���� 

3. /�8+/�
,�!���1�����(2	�5 !����(��"#ก���� 
           ก. ก�
�2����	&2��$	��())*��������ก+�$	��&�����'ก &��ก�
�2����	&2�� 
               $	��&�����'ก�������ก+�$	��())*� 
           !. $	��())*� &��$	��&�����'ก!������	&�����'ก())*����)$����ก
	 
           �. $���

 ����	&�����'ก())*� $	��())*�&��$	��&�����'ก���+.�
5�9�ก:0��ก
	&��ก
	 
            �. �	�
1ก�������1ก
	 ����	&�����'ก())*��%ก�1��"�����1���
'1����ก
	 

4. ก�
�
1/�����&�	��!��1
�"%��1��
���<��.
�ก�
$������	&�����'ก())*��	!���� 
            ก. 

�$�&ก���    !. �+	)
��
�              

�. ����	$
5	    �. (�6�
�1) 

5. �	ก
,�!������	&�����'ก())*� !���1����4+� 
            ก. ก�
$����	!������	1+��%
�  ��)��'���.
�����	)*��2>	$�1		��� 
            !. 

�$�&ก����2>	����	&�����'ก())*�������1����1����	��กก1��

�$���ก:< 
            �. �
���<��.
���
กก�
�����	!��ก�
$����	!������	(�6�
�1) 
            �. !,�2
�/%������	�����1��1���
��!��&4�����	&�����'ก())*���ก�� 

6. !�������
ก�,�!��$
--�,����'� 
           ก. ����	8�����&��8�+/#������ �1��"������� &��$����	�	 

��ก�. 
           !. ����	8�����&��8�+/#�(��������1��"��(������� &��$����	�	 

��ก�. 
           �. ����	8�����&��8�+/#�(������� �1��"��(������� &��(��$����	�	 

��ก�. 
           �. ����	8�����&��8�+/#������ �1��"������� &��(��$����	�	 

��ก�. 
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7. ����	&�����'ก())*������(���98������	�+	��� 
          ก. ����	������1����1����		���ก1������	1+��%
�   ��)��'� 
          !. ����	������1����1����	��กก1������	1+��%
�   ��)��'� 
          �. ����	������1����1����		���ก1������	1+��%
�  ����'� 
           �. ����	������1����1����	��กก1������	1+��%
�  ����'� 

8.  &����ก���	+�!������	&�����'ก())*������������!�������(����� 
           ก. 1
�"%���%,�B#�+$#�   !. �����2��2����8�
���	 
           �. �+��'ก�
�	2��2����8�
���	        �. �+��'ก�
�	�	ก
�&$())*��
�2��2����8�
���	 

9. $	��&�����'ก�����8
���ก
 ก�
������	���!��&$�	
5	 /����+.��� 
           ก. !	�	ก
 �+.���!��ก�
������	���!��&$� 
           !. !	�	ก
 $	��())*� &���)$����ก
	 90 ��.� 
           �. �
5�9�กก
 �
5�$	��())*� &���+.���ก�
������	���!��&$� 
           �. �
5�9�กก
 $	��())*� &��!	�	ก
 �+.���ก�
������	���!��&$� 

10.  &$����1��"��2
���,����(
 �	�	�1�!���C+
�:< 
           ก. 1 x 1014      !. 1 x 106 
           �. 1 x 1010               �. 1 x 1020    

11. $"�	�1+��%ก
�/���$���&����	0����ก��ก�.��1�����	 100 ��ก��C+
�:< "�����	����ก�
$
����$�
��ก�.$���

 ����	!��$"�	�1+��%ก
�/���$���&���	�5 �1����1��������$�!���$���ก�.������	$
���/�
�2>	������ 
          ก. 1.0 ���
    !. 0.75  ���
 
          �. 1.5 ���
    �. 3.0 ���
 

12. 

�$��+	)
��
�&������	(�6�
�1)  ��$+����������	ก
	��� 
         ก. �2>	����	2
��B�����1ก
	 
         !. �2>	����	2
��B�����1ก
	&����2
�6��	<�	ก�
$���$�
�����	ก
	 
         �. ��2
�6��	<�	ก�
$���$�
&���
1/

 ��1�)E�<�"���
#2�����	ก
	 
         �. �2>	����	2
��B�����1ก
	&�� �
1/

 ��1�)E�<�"���
#2�����	ก
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13. ก�
��	���1	��&�����'ก())*� �����1��1�� 
         ก.ก�
���ก
�&$())*��	�$�	�1��
1	���
��$�	&
�&�����'ก 
         !. ก�
����$�	�1��
1	��������	����
�)�
ก:<&�����'ก �ก+�ก
�&$())*��	�
1	�� 
         �. ก�
����$�	�1��
1	��������	����
�)�
ก:<&�����'ก����������2����	&2�������4��	 
            �$�	�1��
1	��  �ก+�ก
�&$())*��	�
1	�� 
         �. ก�
���$	��&�����'ก����ก+�!05	�	����/�กก
�&$())*��	�$�	�1��
1	��ก
����ก
  
             $	��&�����'กB��	�ก����$�	�1��
1	��1����#� 
14. !���1�����(2	�5!����ก���1"#ก��������F�G��ก���1ก
 ����	&�����'ก())*� 
         ก.  !,�2
�/%������	�����1��1���
���
���1���	�1�/�&4�����	&�����'ก())*� 
         !. !,�2
�/%������	�����1��1���
��$	��&�����'ก�2����	&2��/���	���1	���������ก+� 
              $	��())*� 
         �.  
+�1,
� �
1	����ก
�&$())*�/��ก+�$	��&�����'ก 
         �.   2
�/%������	�����1��1���
'1�����/�&4�

�$�����	&�����'ก())*���ก��(������� 
15. 

�$��+	)��
� &������	(�6�
�1)��$+����������	ก
	�	!���� 
         ก.  �2>	����	&�����'ก())*�&�����2
�6��	<�	���	ก�
$���$�
4��	��1����� 
         !. ����98��2
�6��	<�	���	ก�
$���$�
4��	��1����� 
         �. �
1/

 (����1�)E�<�"���
#2 
         �. $����	4+16���(���� 
16.  9��&$�������1����1����	 500  	�6	���
 �� 	�ก
��+5������/��	1	�$�	 5,000 �$�	����:	�+���


��1����%� θ   = 00 "0� θ  = 900  /������&�	��$1���(��ก�����&�	�� 
         ก. 6              !. 5 
         �. 4              �. 3 

17.  �����������&$�!	�	4��	$�+��#��	0�� &$�$������(2	�5/����/��	1	&" $1�����ก���$%� 
             ก. &$�$�	5����+	               !. &$�$�&�� 
             �. &$�$��!��1               �. &$�$������� 

18. "��&$�!�18%��4��	�ก
��+5� 8 1��&$�������5�1� 	(2�กก
�� 9�ก	
5	���&" $�2ก�

�"0� 
     3 �%� "��1�� &" $1����
�ก���/��2>	$���(
 
             ก. ������         !. !�1 
             �. ��1�                �. &�� 
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19. &$����:�
<�1����1����	 630 	�6	���
9��4��	$�+������12
�กJB�8!��$�+����
���  
      3 ���
 �2>	&" $1�������&"  
���
��1���/%����������$%�$��!���!��&" $1������ก1��� 
      ���$%��2>	 1.5 �:	�+���
$�+�	
5	ก1��������� 
            ก.   53  (�6�
���
              !.   125 (�6�
���
 
            �.  185  (�6�
���
              �.  252 (�6�
���
 

20. 	5���
	��������#� 	4+1	5��/������'	��$�����  K �	����/�ก�ก+� 
            ก. ก�
$����	&��ก�
�
ก��             !. ก�
$����	&��ก�
���5�1� 	 
            �. ก�
$����	&��ก�
&�
ก$��             �. ก�
$����	&��68��(
���
	 
 
 21. �	ก�
��������	5���
	!���+��+&ก		
5	8 1��������8+������1������.
ก�</	"0����$#�$%�  !�� 
    ��
�������&��1(��$���
"���������	5���
	��%�	+�� �
��������	����	�+.����
�!���ก
 ������
� 
    (���������1������.
ก�<&$��1�� 
           ก. ���	5���
	���1���ก�ก+	(2 
           !. ���	5���
	��2
�/%�	+����������&
��	����/�ก$	��())*����+.�������1ก
 &
�6	��"�1� 
           �. $	��())*������	����ก+	(2 
           �. "#ก�%ก!�� 

22. �	ก�
��������	5���
	!���+��+&ก	  2
�กJ1��������
�(��(���$�$	��())*��!��(2  ���	5���
	�ก��
��1��1���
'1���������	0��������$�$	��())*��!��(2�8���/�������	5���
	���	+����#�ก
 ��� 
    ก�
 2
�กJ1�����	5���
	ก�
 �ก����1��1���
'1$#�ก1����+� ���%4����(2	�5!����"#ก�������$%� 
           ก. �1���!��!��$	��())*������ก+	(2 
           !. ���	5���
		
5	��2
�/%�  
           �. �1���!��!��$	��())*�$#��ก+	(2 
           �. �+.���!��$	��())*�ก�
 ก
	ก
 ����1
/��2>	 

23. �	ก�
������
�������	5���
	!���+��+&ก	 "������1������.
ก�<())*� 100 61��< ���	5���
	�� 
     �1� 8 x 10-16 ก+6�ก

� 
���
��1���&4�	!
516�������ก
  0.8 �:	�+���
 ���������	5���
	 
     ��#�	+�����	5���
	(��

 �+��'ก�
�	ก���
1 
            ก.  8 �
1                !. 6 �
1 
            �. 4 �
1                �. 2 �
1 
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 24. �����&$�������1����1����	 0λ    = 170 nm �ก�� 	6�����������8�
���	���6����0� 
      �+��'ก�
�	(1� (W ) = 2.2  eV  /��ก+�6)6��+��'ก�
�	������1���
'1����	0�� "������ก�
��� 
      �ก+�6)6��+��'ก�
�		�5�2>	/��	1	��กก1����+��1
/� 
           ก. �8+���1����1����	             !. ������1����1����	 
           �. �8+������1���!��             �. 4+��%ก!�� 

25. 4�$
%2���$���
-���(��/�ก2
�กJก�
,<6)6��+��'ก�
+ก��� 
           ก. 6)6��+��'ก�
+ก/��ก+��
	�������&$��กก
�� 4+1!��6��� 
           !. �+��'ก�
�	/�"#ก�0�(1�ก
 6���8�
���	���6����0�/�����ก
	����	+�!��6��� 
           �. ����	&�����'ก())*���$� 
�+�2>	�	%B�� 
           �. E = mc2 

26. 8�
���	/�	<$#�$%�!��6)6��+��'ก�
�		
5	 
          ก. (��!05	ก
 �1���!��!��&$�����กก
��  
          !. !05	ก
 
�ก���$��!���1���!��!��&$�����กก
��  
          �. !05	ก
 ก���
�$��!���1���!��!��&$�����กก
��  
          �. !05	ก
 ก���
�!���1���!��!��&$�����กก
��  

27. 	
�	<���	%��<$���
"

 ����	&�����'ก())*�ก�
���	 10-18 /#�  "������	&�����'ก())*���� 
     8�
���		�5���1����1����	 6 x 10-7 ���
 6)��	���

 (����/��	1	 ( ���	+/8�
��< = 6.6 x 10-34  
      /#�-1+	��� ) 
          ก. 5 6)��	             !. 4 6)��	 
          �. 3 6)��	             �. 2 6)��	 

28. �	ก�
�����1
��
�
�$�1	2
�/%����1�!���+��'ก�
�	6��1�V�!�����$
	6���

5�&
ก���

�$� 
     &�6���ก+�ก�
� ����� 	�	$	��&�����'ก  &��������$�$	��())*� �!��(2�8����
ก����ก�
 
     � ����� 	!��

�$�&�6�� ก�
 2
�กJ1��

�$�&�6��ก�
 � ����� 	��ก!05	 4#����ก�
����� 
     �1
/���������(
 
          ก. ���1���!��!��$	��&�����'ก            !. ���1���!��!��$	��())*� 
          �. �8+���1���!��!��$	��())*�            �. ก�
 �+.���!��$	��())*� 
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29. ��������&$�������1����1����	 450 	�6	���
 �กก
�� 4+16����	+��	0�� 2
�กJ1��������� 
    �1������.
ก�<�	ก�
��%��
5�6)6��+��'ก�
�	����ก
  1.5 61��<  "������ก�
����+��'ก�
�	��%� 
    ��ก/�ก4+16���(��8��� /��������&$�������1����1����	������ 
         ( ก���	���� ���	+/!��8�
��<  h = 6.6x10-34    /#�-1+	��� �1���
'1!��&$� c  =3x108 

        ���
/1+	��� 2
�/%!���+��'ก�
�	  e  = 1.6x10-19 �#��� < ) 
           ก.  330  	�6	���
             !. 660  	�6	���
 
           �. 990  	�6	���
              �. 1,200 	�6	���
 

30.  �	ก�
�����!��)

��<&���C+
�:<	
5	 "���	���� 

/%กY�:(C6�
�/	 /�8 1�� 
            ก. ก
�&$())*�/����� ������1������.
ก�<())*������2
���, 13.6 61��< 
           !.  ก
�&$())*�/����� ������1������.
ก�<())*������2
���, 4.9 61��< 
           �. ก
�&$())*�/����� ������1������.
ก�<())*������2
���, 10.2 61��< 
           �. ก
�&$())*�/����� ������1������.
ก�<())*������2
���,  6.7 61��< 

31. B�8!�������/�ก�F�G�!��6 
< ��� 
           ก. �+��'ก�
�	/�1+��1	
� 	+1�����$�	1�6�/
(��&4�����	&�����'ก())*���ก�� 
           !. �+��'ก�
�	
�  K 	+1�����$�2>	�$���	ก�%�����ก�������%��	+1�����$��#� 
            �. �+��'ก�
�	1+��1	
� 	+1�����$��1�
�������/�ก	+1�����$��ก 
            �. �+��'ก�
�	�����#�
� 	+1�����$��$� 
�+!������		+�� 
 
32. ��������&$���+	���/�ก�
1ก����	+��	0���!��$#��
1ก�����ก�	+��	0�� 2
+��,��(
!�����&$�	�5/�(��
�2����	(2 
           ก. �1���
'1                !. �+.��� 
            �. �1��"��                �. �1����1����	 

33. �����!��V��%�	+��	0�����+��'ก�
�	$���
1$%�������#��	�
5	���� P  !���
5	 M  ( ��!�1�	�
� = 3 )  
��!�����!��V��%	�5��� 
            ก. 6  !.  12  �. 14           �.  28 

34. �	��1�
��
 8�
���	����$%�$��
��
 &
ก!�������(C6�
�/	  ����	&�����'ก())*�����
1/8   
     /���#��	�%��1��"������
��ก1�� 
          ก. �%�(���	&���%� ��<���
<            !. �%�(���	 &���%�8�$��	 
          �. �%� ��<���
< &���%�8�$��	            �. �%�(���	 �%� ��<���
<&���%�8�$��	 
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35. ������+��'ก�
�	!��(C6�
�/	�2����	
��
 /�ก8�
���	 n = 4 �2>	
��
 8�
���	 n = 2 /���� 
      &$�$�	5����+	 "���+��'ก�
�	�2����	8�
���	/�ก n = 5  (2�
� n = 2 /�(��&$�$���  
          ก.  ��1�              !. &�� 
          �. �!��1              �. ������ 

36. �	ก�
������+��	%B��&��)�4��	&4�	��� �� K !��

����
<)�
<� !�������&$��1�� 
       	+1�����$!���������!	����'ก&����2
�/% 1ก�
5����
1�ก
	��#� 
           ก. �	%B��&��)�$�1	��-�4��	(2�
� K  
           !. ���	%B��&��)� ���
1� 	(2"0� 90 ��.��
����กก1�� 
           �. /��	1	�	%B��&��)����� 	�2>	�%�6���(��	��� 
           �. /��	1	�	%B��������	ก�
 ����ก 

37. ก�
�����!��)

��<&���C+
�:<���4�$
%2���$���
-!���� 
           ก. �+��'ก�
�	ก
 �����&  �����%�	�2>	$�1	��-� 
           !. �+��'ก�
�	�	ก
 �����&  (�������%�	 
           �. �������
��
 8�
���	�2>	�
5	 K  
           �. ก
�&$())*�4��	กY�:����1���
	����(�� 
38. 6��V

����+6���/�&4�

�$�����	&�����'ก())*� "��6������%,�B#�+$#� 8�
���	���2��2���� 
       ��ก��6��ก�
&4�

�$�/���ก!05	 6������1����1����	!��

�$�������1���!����ก���$%�/��2>	 
       �����(
  
           ก.  ��1!05	   !. $
5	�� 
           �. ������+�   �. ��/��1!05	�
��$
5	��&��1&���	+�!��6��� 

39. ก�
���

����
<)�
<�  ���ก�
������+��	%B��&��)�(2�
�&4�	������ �� &��18 1�� 
     6�
�$
���!�������(���2>	(2���&  !�����$
	 �	����/�ก

����
<)�
<�8 1�� 
          ก. �	%B��&��)��ก�� �
5����� 	(2/�ก&	1��+��2>	�%��� K &�� ������ก�
$����	 
          !. �	%B��&��)�� 	(2/�ก&	1��+��%ก�+.�%ก��� 
          �. �	%B��&��)��
5����1+�����%4��	&4�	���(2�	&	1�ก�� �2>	�$�	�
� 
          �. �	%B��&��)� ��$�1	� 	(2/�ก&	1��+��2>	�%��� K �
5����$�1	��-�4��	(2�	&	1�
� 
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40. ���ก�
�����!��)

��<&���C+
�:< !��$
%2��(��/
+� 
          ก. �+��'ก�
�	�����8�
���		���ก1�� 4.9 eV  /���ก�
�	ก
	&  �����%�	ก
 �����!�� 
              (�2
��  
          !. �+��'ก�
�	�����8�
���	��กก1�� 4.9 eV  /�$#-�$��8�
���	$�1	�	0�����ก
 �����!�� 
              (�2
�� 
           �. �����!��(�2
�������8�
���	
��
 8�5	����ก
  4.6 eV 
           �. �����!��(�2
�������8�
���	�2>	�
5	K (������	���� 

41. V��%�	+��	0�����1� 10 ก

� ����1�� 20 1
	 "0�/����1��������#� 2.5 ก

� ���	+/!��ก�
 
    $����
1������2>	 
             ก.  0.069  ���1
	               !. 0.035  ���1
	 
             �. 0.054  ���1
	                �. 0.015 ���1
	 

 42. !���1�����(2	�5!��(�	"#ก 

         ก.   

�$�� �������	�/���%4��	$#�ก1��

�$�&ก���&��	���ก1��

�$���ก:< 
         !.   

�$�� �������	�/���%4��	$#�ก1��

�$�&��)� &��	���ก1��

�$�&ก��� 
         �.   

�$�� �������	�/���%4��	$#�ก1��

�$���ก:<&��	���ก1��

�$�&��)� 
         �.   

�$�� �������	�/���%4��	$#�ก1��

�$����	 K �%ก�	+� 

43. �	%B��&��)�2
�ก� ��1� 
         ก.  2  62
��	            !.  4 6 2
��	 
         �.  2 62
��	ก
  2 �+��'ก�
�	          �.   2 62
��	 ก
  2 	+1�
�	  

44.  

�$�&�6������ก
 

�$�� �� ��� 
         ก. 

�$�� ���ก+�!05	������V

����+  
         !. 

�$�� �����1���
'1(������� 

          �. 

�$�&�6������� 
m

e     �����      

          �. 

�$�&�6��$���
"�1 �%���1�$	��&�����'ก())*�ก
 $	��&�����'ก8
��� K ก
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45.. 

�$�&��)������	�/�	ก�
����4��		���ก1��

�$��	+����	�	����/�ก 
           ก. 

�$�&��)���8�
���		���ก1�� 
           !. 

�$�&��)�(����2
�/%())*� 
            �. 

�$�&��)�������$�
���

�$�4��	&�ก�
1�2>	(���	 
            �. 4+��%ก!��  
46. �	%B��62
��	1+���		+1�����$!�� B11

5   �������ก+�	+1�����$�
1������� C11
6  ก
 �	%B�� 

    �
1�	0�� �	%B���
1	
5	��� 
            ก. 62
��	    !. 	+1�
�	 
           �. �+��'ก�
�	    �. &ก��� 

47. $�
ก
��
	�

�$�/��	1	�	0��������+5�(1� 2 �
�16�� 2
�กJ1��$����
1(2/��	1	 
16

15    ����!����+�  

    /����1���
0����1+�!��$�
	�5 
            ก.  7.5  	���    !. 15  	��� 
            �. 30  	���    �. 64  	��� 

48. V��%ก
��
	�

�$� A ���1���
0����1+� �2>	 2 ����!���1���
0����1+�!��V��%ก
��
	�

�$� B  "�� A   
    &�� B  ����ก'��ก
��
	�B�8 ����ก
	 /����
�
�$�1	!��/��	1	����� !�� A  &�� B  

            ก.  
2

1         !.  2 

   �. 
4

1      �.  4 

 
49.  �	ก�
�����%!��1
�"%6 
�,�+5	�	0��6��ก�
1
�2
+��,!����
< �	 -14  :0�����
0����1+� 

      5,570 2̂  8 1��2
+��,��
< �	 -14 ����������#��	2_//% 
	����ก
  
8

1  ����!��2
+��,�������#� 

      �	��	&
ก 1
�"%6 
�,�+5		�5�����%������ 
            ก. 11,140 2̂    !. 16,710 2̂ 
            �. 22,280 2̂    �. 44,560  2̂ 

50. V��%(�6���	 -126 ���
0����1+� 12 1
	 	�� ก (��

 V��%(�6���	 -126  �!��(2�	
���ก�� 16 ก

�   
      �2>	�1��	�	ก��1
	(�6���	 -126 �	
���ก��	�� ก /0�/�������� 2 ก

�           
            ก.  12  1
	                !.  24  1
	 
             �. 36  1
	                �. 48  1
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51. (�6:6�2!��6:����� ( Na24
11  ) ���
0����1+� 15 �
�16��  /���1���1��4��	(2 75 �
�16��  

      	+1�����$ !��(�6:6�2	�5/�$���(2&��12
���,ก���2�
<�:'	�<!��/��	1	����
5���	 "�� 
       ��	�
+��&
ก	+1�����$!��(�6:6�2	�5����� 5 ก#
� 
            ก. 75 %   !.  87 %  �.  95  %  �.  97 % 

52. �����	��:�ก(��6 
�, 6 ก

� ��1
�2
+��,

�$� 2
�กJ1����ก
��
	�B�8

��$�����ก
 (���������1+� 
      2 ก

� "���
0����1+�!�� C b 14  �2>	 5,600 2̂ &$��1��:�ก(�������% 
           ก.  �ก+	 16,800 2̂              !. ��#�
��1��� 11,200 b 16,800 2̂ 
           �. ��#�
��1��� 5,600 b 11,200 2̂             �. (���ก+	 5,600 2̂ 

  53. "�����

�$�� ��  &ก��� &��&��)� ������	�����#��		5�� &��

�$��
5�$���	+���8�
���	����ก
	  
        �
�/�8 1��

�$�� ��������	���(��
������ 
            ก.  $
5	���$%�                !. (ก����$%� 
            �. (ก�ก1��&ก���&���ก��ก1��&��)�  �. (ก�ก1��&��)�&���ก��ก1��&ก��� 

54. �� %ก����!����� = 50 &����!�1� 120 /���/��	1		+1�����	����(
 
            ก. 50   !. 70   �. 120   �. 170 

55. (�6:6�2�2>	�����
��ก	+1�����$!��V��%������
ก�,��
�	�5 
              ก. ��/��	1		+1�����	����ก
	 
              !. ��/��	1	 62
��	����ก
 	+1�
�	 
              �. ��/��	1	62
��	����ก
	&����/��	1		+1�
�	����ก
	 
              �. ��/��	1	62
��	����ก
	 &����/��	1		+1�
�	����ก
	 

56. ������	%B��&��)�1+���!��$#�	+1�����$!������� �	%B��&��)�/���%�	+��ก'��������	%B��	
5	 
             ก. ��8�
���	
1��2>	.#	�< 
             !. ก
�� 4+1	+1�����$ 
             �. ก
�� ก
 �+��'ก�
�	�	�
5	���
5	�	0�� 
             �. ��8�
���	.
ก�<����ก
 8�
���	/�	<��+� 
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57. /�����!�����!��	+1�����$�	0�� :0��2
�ก� ��1�/��	1	62
��	����ก
 /��	1		+1�
�	 &��

	+1�����$	�5��

.���2>	
3

2   ����!��	+1�����$!�� Al27
13  

             ก.  2   !.  4   �.  8   �  16 

58.  /�กก�
�������ก
��
	�B�8

�$�!��$�
 A 6��1+V�!��� �����
� 2
�กJ1��(����
����� 
       	)E�<� �����	��)E�<�	
5	(2���� &$��1�� A  �2>	$�
�����(
 
             ก. �$"��
    !. �$"��
�
��&4�

�$�&��)� 
             �. (���$"��
�
��&4�

�$�� ��  �. &4�

�$�&��)�&��

�$�� �� 

59. "��4�����!���1�ก��	�ก+�2J+ก+
+��&����
�2J+ก+
+��	+1�����
<�	0��������2>	�  &$��1�� 
     2J+ก+
+��	
5	 
             ก. $���
"�ก+�!05	(����� 
             !. (��$���
"�ก+�!05	(��6����'�!�� 
             �. �2>	2J+ก+
+�����2��2����8�
���	��ก�� 
             �.  ��/�ก+�!05	(����ก(��

 8�
���	/�กB��	�ก 

60.  ��ก
�1�	� 1 �+��+���
  $���
"ก
5	

�$�&ก���(�� 90 %   "�������ก
�1�	� 3 �+��+���
 

�$� 
       &ก���/����%��ก(2(��ก���2�
<�:'	�< 
              ก.  30   !.  3.3   �. 3.0   �. 0.1   

                                              ����������������	ก�� 
����� 6 

!�� �����  

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 

� 
ก 
! 
! 
! 
ก 
ก 
� 
� 
ก 
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11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 

� 
ก 
� 
! 
ก 
! 
ก 
! 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
ก 
� 
� 
� 
� 
ก 
� 
� 
ก 
ก 
ก 
� 
� 
� 
� 
ก 



 

����������	
���ก : ���������������
���                                                     ���������� : ������  �����	���� 

120  

42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 
60 

! 
� 
ก 
� 
! 
� 
! 
! 
� 
� 
� 
ก 
� 
� 
� 
! 
! 
� 
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